

黔南民族职业技术学院

每·周·信·息

2018年10月15日—10月21日（第10周）

第15期

院办公室编

2018年10月26日

党建办

★第28期党校培训班开班

10月16日下午，第28期入党积极分子培训班开班仪式在学院新时代师生讲习所如期举行。院党委办公室负责人孟匀主任，党办副主任潘永滨出席本次开班仪式，第28期入党积极分子培训班140余名学员参加了开班仪式。

开班仪式明确了入党积极分子培训的教学安排和具体要求，希望学员们珍惜学习机会、明确学习目的、明确学习方法，坚持学以致用，坚定党的信念，积极向党组织靠拢，使自己成为一名合格的大学生，更成为一名名副其实的共产党员。

开班仪式结束后，孟匀主任为本期入党积极分子上了一堂以《光辉的历程》为题的党课。孟匀主任从中国共产党的诞生、发展、成长、壮大及中国共产党的伟大贡献等方面，带领学员们重温了中国共产党的光辉历程，坚定了学员们的道路自信、理论自信、文化自信、制度自信。孟匀主任还结合党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，

明确了当代大学生的历史责任和人生追求，要求入党积极分子要提高政治站位，从政治上入党；坚定理想信念，从思想上入党；要严格要求自己，从行动上入党；要有追求，有担当，在实现中国梦的实践中放飞梦想。孟匀主任用恳切的言语和生动的实例，条分缕析、旁征博引，既有高度又有深度，使得学员们对“只有中国共产党才能救中国”、“中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心”有了更深刻的认识，立志要以实际行动积极向党组织靠拢。

★州委组织部专项调研组到我院开展调研活动

10月19日上午，州委组织部专项调研组覃玉刚一行到我院开展党的组织建设专项调研。院党委副书记胡成林，党委委员张泽宽，各系党总支书记和党建办负责人参与调研活动。

胡成林副书记就学院党组织设置、运行机制、党委领导核心作用发挥及存在的问题做了专题汇报。州委领导对学院党委领导核心作用的充分发挥给予了肯定，对学院党建工作的常态化、制度化、规范化做法给予了认可，对思想政治、师德师风建设等工作成效给予肯定。各系部负责人就组织建设、作用发挥、制度建设、人才建设等相关问题提出了合理化建议。

此次调研，对学院的党组织建设和党建工作起到了很好的促进作用。

★争做“四有”“三者”好老师

根据《中国贵州省委教育工委贵州省教育厅关于广泛开展争做“四有”、“三者”好老师活动的通知》要求，我院吴良涛、陶致成、李然三位教师代表我院于10月14日至10月19日在贵州省团校参加2018年贵州省职业院校“千校万师”教育培训工程争做“四有”、“三者”好老师专题培训。

此次培训内容丰富、形式多样，学员们学习了习近平总书记2014年9月9日在北京师范大学考察时与贵州班教师座谈中提出的争做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的好老师，及2015年9月9日习总书记在给“国培计划2014”贵州班教师的回信中提出做“教育改革的奋进者、教育扶贫的先行者、学生成长的引导者”的好老师标准，学员们还听取了培育和践行社会主义核心价值观、深入学习贯彻党的十九大精神、教师形象塑造与礼仪规范、坚定职业信念，践行师德师风-教师职业化素养提升等专题讲座，还组织到息烽集中营开展“营狱中的堡垒·斗争中的脊梁”情景教学、到修文阳明祠开展“知行合一·止于至善”现场教学活动。

培训结束，我院还组织开展争做“四有”“三者”好老师活动！

院团委

★你有伶牙 我有利齿 校园主持 我来挑战

10月16日下午,由院团委主办、各系协办的“青春淬炼理想·奋斗书写芳华”主持人大赛在学术报告厅隆重举行。院党委罗俊书记亲临现场指导。特邀学生处潘奇处长、院办副主任覃国庆、院团委副书记赵一瑾和相关专业老师组成评委小组,旨在为我院文艺活动选拔具有高素质、高水平的主持人,并推选出最为优秀的选手参加贵州省“青春淬炼理想·奋斗书写芳华”主持人比赛。

本次比赛分为自我介绍+才艺展示、即兴评述、播报自备稿件、现场情景播报四个环节,全面考察参赛选手语言能力、思维能力、亲和力、现场把控能力。经激烈角逐,现代山地农业工程系孙成跃选手在形象塑造、语言艺术、主持风格等方面表现极佳,以其独特的人格魅力征服评委和观众,在众多强劲对手中脱颖而出,斩获大赛一等奖,他将代表我院征战贵州省“青春淬炼理想·奋斗书写芳华”主持人比赛。

保卫处

★为加强学生安全教育,10月19日,保卫处负责人林俊与北京麦课在线教育技术有限责任公司驻贵州办事处业务员洽谈在学院开展“互联网+大学安全教育微课”相关事宜。

会计系

★10月18日，会计系举行“创优”工作培训会，会议由系负责人韩真良主持，教学负责人刘天和主讲。

刘天和老师首先详细介绍了创优工作申报书、任务书、建设方案以及学院十三五规划，其次对我校现有数据指标和三年后的数据做了详细解释，最后对学院办学理念、办学思路、教学模式、学生培养模式等做了一次系统的概述。

韩真良主任对系专业框架、会计重点专业群三年建设规划以及学院高水平师资队伍建设作了详细解读。

★10月18日下午，会计系党总支组织党员干部学习国务院第176次常务会议修订通过的《宗教事务条例》，会议由系党总支负责人杨文主持。

会上，党总支负责人杨文带领全系教职工深入学习《宗教事务条例》，并对相关工作进行了部署，杨书记要求：一要落实好教育与宗教相分离原则，做好抵御和防范宗教渗透工作；二要充分认识抵御和防范宗教渗透工作的重要性；三要辅导员、班主任及科任教师加强学生的理想信念教育，抓好校园文化建设，占领意识形态主阵地；四要加强宗教活动的管理，禁止在校园内进行宗教活动，对于校园内参加或协助他人从事宗教活动的师生，给予严肃处理。

★为进一步规范政府会计主体的会计核算，提高会计信息质量，夯实国有资产管理基础，保障权责发生制和政府综

合财务报告制度改革顺利推进，10月19日，会计系韩真良教授应平塘县财政局邀请，给该县2018年行政事业单位会计人员进行新《政府会计制度》培训。韩真良教授结合工作实际，从不同的角度给平塘县行政事业单位财务人员工作带来了新视角、新思路，为2019年1月1日即将施行的《政府会计制度——行政事业单位会计科目和报表》作了良好的铺垫，对服务全面深化财税体制改革，建立现代财政制度和统一、科学、规范的政府会计标准体系具有重要指导意义。

大数据与电子商务系

★10月11日中午，大数据与电子商务系在南区足球场举行了“迎新杯”篮球赛开幕式，开幕式由学生会秘书长主持，参加此次开幕式的有系领导，学生会指导老师及所有参赛班级。系党总支负责人石铃林为本次迎新杯篮球赛致词，他希望同学们本着“友谊第一，比赛第二”的宗旨，顽强拼搏、团结协作、发扬不怕吃苦精神，赛出风格、赛出成绩、赛出友谊，展示昂扬斗志，锻炼健康体魄，促进学生的全面发展。

★10月16日，大数据与电子商务系积极响应学院号召，组织全系教职工认真学习学院创省优质高职院校申报材料专题培训会。

★10月16日，大数据与电子商务系党总支组织全系教师集中学习国务院第176次常务会议修订通过的《宗教事务

条例》。系党总支书记石铃林分别从宗教管理的历程及启示、《宗教事务条例》总则、宗教团体、宗教院校、宗教活动场所、宗教教职人员等方面，详细解读了《宗教事务条例》的重点内容，并要求全体教师要增强学习意识，坚持党的宗教工作方针和宗教中国化的方向，在工作中认真贯彻落实《宗教事务条例》，在学生和教学工作中坚持教育与宗教相分离原则，认真做好抵御和防范宗教渗透工作。

汽车工程系

★10月17日-18日，汽车工程系举行2019届毕业生论文答辩会。

论文答辩会分汽车检测与维修专业、电气自动化专业、机电设备维修与管理专业、机械设计与制造专业四组同时进行。答辩会上，学生严肃认真地讲解了毕业论文，评委教师做了细致提问。师生互动积极，学术气氛严谨，讨论热烈。

本次答辩会得到了系全体教师的鼎力协助，按计划圆满完成了毕业生论文答辩工作。